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l. Egy L hosszusagu, a két végén rogzitett har transzverzalis rezgéseket végez, a transzverzalis
hullamok terjedési sebessége c. A 1 =0 pillanatban a kitérésfliggvény alakja: f(x)=sin kx cos’ kx,
ahol k = z/L. Szamitsuk ki a hur alakjat tetsz6leges késébbi pillanatban!

2. Egy hullamjelenség differencialegyenlete a kovetkezé:
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ahol Q egy frekvencia-dimenziéju, ¢ pedig egy sebesség-dimenzidji pozitiv allandd. Vezessiik le és
abrazoljuk a hullamjelenség diszperzios relacidjat, majd szamitsuk ki és abrazoljuk a hullamok fazis-
es csoportsebességét a hullamszam, valamint a frekvencia fliggvényében!

3. Egy kézegben a vektorialis jellegli hullamok terjedését az alabbi differencialegyenlet irja le:
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Vezessuk le az w (k) diszperzios relaciot! Hatarozzuk meg a lehetséges hullamterjedési médusok
polarizaciojat! Abrazoluk a hullamok fazis- és csoportsebességét a hullamszam-vektor abszolut értéke,
illetve a frekvencia fliggvényében! Vizsgaljuk meg kilbn az @ —» 0,3z w —> Q+0 ésaz w—> =
hatareseteket, és hasznaljuk fel ezeket az eredményeket a fliggvények abrazolasanal!

4. Kobos kristalyszerkezeti kristalyos kbzegben jeldljik a harom fliggetlen rugalmas allandét réviden
igy:, Cpy=pv:, Cpy=p@’ —v?), C,,,,=pw’+v’ +6w’)! Vizsgaliuk meg a kocka lapatidja és
testatloja iranyaba terjedé hullamok esetét! Milyen hullamterjedési médusok lépnek fel e két iranyba
terjedd hullamok esetén! Hatarozzuk meg a kiil6nb6zé hulldmok sebességét és a megfelelé
polarizacios vektorokat!

5. a z< 0 féltartomanyt homogeén, izotrop rugalmas kozeg tolti ki. A hatarsik felett vakuum van. A
hatarfellletre transzverzalis hulldm esik be, melynek polarizaciés vektora a hullamszamvektor és a
fellleti normalis sikjaban van. Mekkora szogben essen be a hullam, hogy le legyen a/ visszavert
longitudinalis hullam, b/ visszavert transzverzalis hullam? Mekkora ez eset(ek)ben a(z egyetlen)
visszavert hullam amplitudéja?

6. A z=0 ésa z= H sikok kdzotti homogén és izotrép rugalmas anyagbdl &ll6 réteget alulrél és
félllr6l ugyanolyan, ugyancsak homogén és izotrop anyagbdl allo féltér hatarolja. A rétegben a
transzverzalis hullamok sebessége kétszer akkora, mint a kdrnyez6 anyagban. A rétegre pontosan a
telies visszaver6dés hatarszogében transzverzalis hullam esik, a polarizaciés vektor parhuzamos a
hatarfelllettel. Szamitsuk ki az ateresztett hulldam és a bejové hulldm amplitudojanak aranyat, és
abrazoljuk ezt a fiiggvényt a réteg H vastagsaganak fliggvényében!
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